
az elkészített étel mennyisége 10 adag

a főzés történhet bográcsban, fazékban, lábosban állványon vagy téglán

tüzifát, 1db asztalt és 4 db széket biztosítunk(amennyiben a csapatnak több asztalra és ülőhelyre lenne

szüksége arról önmagának    kell gondoskodnia)

pavilonról, ha szükséges a csapatoknak kell gondoskodnia

vízvételi lehetőség van a helyszínen

16:00-tól regisztráció az információs sátornál Varga Beánál.Ekkor lehet átvenni a felajánlott zöldségeket.
16:30 a verseny kezdete
18:15 egy adag étel felszolgálása(nem műanyag tányérban) a zsűri részére
19:45 Eredményhirdetés

Pátka Község Önkormányzata az Ivánka-kúria udvarán hagyományos lecsófőző versenyt szervez a Rózsa

Fesztivál keretein belül. Időpont:2021.08.28. 16:00-tól.

Jöjjön el családjával, barátaival egy vidám, hangulatos nyári kiruccanásra. Itt a nagy alkalom, hogy

bemutassák az Önökben rejlő tehetséget,leleményességet és gasztronómiai jártasságot a lecsófőzés

rejtelmeiben.

Nevezési díj 1000ft/csapat, melyet a nevezéskor kell kifizetni a hivatalban Princz-Börcsök Ritánál, a nevezési lap
kitöltésével. Határidő 2021.08.26.

Feladat:

A főzőhelyek érkezési sorrenben foglalhatóak el!

Az ételkészítéshez szükséges főzőanyagokhoz 4kg paprikával, 2kg paradicsommal, 1kg hagymával járul hozzá az
önkormányzat. A többi hozzávalót a csapat magának biztosítja.

Fontos az ételek látványos tálalása!Kérjük, hogy a tálalás ne műanyag tányérban történjen!

Törekedjünk minél kevesebb eldobható műanyag eszköz használatára a környezetvédelem és

fenntarthatóság jegyében.

A csapatoknak tudomásul kell venni, hogy egyéni receptek alapján saját felelősségre készíti el az

ételt,betartva a közegészségügyi előírásokat!

Továbbá tudomásul veszi, hogy a helyszínen készített ételt, italt nem árusíthat, kizárólag kóstoltathat!

A kóstolásért kapott támogatás közvetlenül a csapatot illeti meg.

A résztvevők által készített étel minőségéért vagy az eszközök biztonságos használatáért,azok épségéért
felelősséget nem vállalunk!
A csapatok hozzájárulnak ahhoz, hogy a rendezvény ideje alatt nyilvános hangfelvétel és fénykép készüljön.

A rendezvény helyszínén a rendezőség a csapatok személyes-és vagyon tárgyaira kötelezettséget nem vállal!

Helyszín: Ivánka-kúria udvara
Főzőverseny menete:

 

Az első 3 helyzett kerül díjazásra,az összes csapat emléklapot kap.

      Érdeklődni Varga Beánál,telefon: 06-30-3203225

FELHÍVÁS
Lecsófőző verseny


